
 

 
 
 
 
 
 
Die „neue“ LMT France bei der DMG Roadshow 
zu Gast  
 

Wie sich die Maschinenleistung durch moderne Werkzeuge, Spannmittel und 

Steuerungen direkt steigern lässt, demonstriert die DMG Roadshow am 5. und 

6. Mai am Standort der DMG France in Les Ulis bei Paris. Für den DMG-

Kooperationspartner LMT markiert die Veranstaltung den ersten Schritt beim 

Aufbau eines einheitlichen LMT-Vertriebs in Frankreich.   

Während der DMG-Roadshow am Standort der DMG France in Les Ulis bei Paris 

können sich Experten über Lösungen für den gesamten Fertigungsprozess 

informieren: von der Werkzeugvoreinstellung und Werkzeugsystemen für das Bohren, 

Drehen, Fräsen, Verzahnen und Gewinden bis hin zur Maschinenentwicklung und 

Programmierung.  Experten von DMG, Paul Horn, LMT und anderer Unternehmen 

informieren mit Fachvorträgen und praktischen Vorführungen auf einer CTX beta 1250 

TC der Gildemeister Drehmaschinen GmbH.  – Eine Veranstaltung, die bereits in 

anderen Ländern wie Deutschland, Polen, Tschechien, Italien, Türkei und China für 

Aufsehen gesorgt hat und fortgeführt wird: Ende April startet in Bielefeld die insgesamt 

dritte DMG Roadshow mit dem Maschinentyp DMC 60 FD duoBLOCK, die am 22. und 

23. September ebenfalls in Les Ulis zu Gast sein wird (weitere Infos zu den DMG 

Roadshows unter www.gildemeister.com/ino/dmg_roadshow/de/index.htm). Marc 

Pellegrinelli, Geschäftsführer der LMT France, erklärt den Erfolg der Events: „Um sich 

im schärfer werdenden Wettbewerb zu behaupten, muss die Fertigung nicht nur 

effizienter und schneller werden, sondern zugleich auch zu qualitativ besseren 

Produkten führen. Dass dabei Werkzeuge eine Schlüsselrolle spielen, machen die 

Vorträge und Live-Vorführungen den Teilnehmern eindrucksvoll deutlich. Wir freuen 

uns deshalb, dass wir als Kooperationspartner unsere bewährte Zusammenarbeit mit 

DMG fortführen können.“ 

Vertrieb bei LMT France erweitert Kompetenzen  

Zugleich bietet die DMG Roadshow in Paris der LMT die Gelegenheit, den Kunden in 

Frankreich Veränderungen im Vertrieb vorzustellen, die auch mit einem neuen Namen 

einhergehen: Die französische Vertriebsgesellschaft der LMT Gruppe wird zukünftig 
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nicht mehr unter LMT Fette France sondern als LMT France auftreten. Hinter der 

Namensänderung steht die Weiterentwicklung des gesamten Vertriebs der LMT 

Gruppe in Frankreich – mit einem klaren Ziel: Kunden bekommen zentrale 

Ansprechpartner für das gesamte Leistungsportfolio der Gruppe, das neben 

Werkzeuglösungen zur Bearbeitung moderner Konstruktionswerkstoffe auch 

Schneidstoffe und Dienstleistungen umfasst. 

In einem ersten Schritt intensiviert die LMT France ihre Zusammenarbeit mit den 

Anwendungstechnikern und Vertriebsspezialisten von LMT Belin weiter. Die 

französische Produktionsgesellschaft der Gruppe ist spezialisiert auf die Herstellung 

von Präzisionswerkzeugen für die Bearbeitung von Kunststoffen, Leichtmetallen und 

Verbundwerkstoffen, die überwiegend in der Automobilindustrie, der Luft- und 

Raumfahrtindustrie sowie in der Werbemittelindustrie zum Einsatz kommen. Zunächst 

werden die Vertriebsmannschaften von LMT France und LMT Belin noch parallel 

agieren, sich aber ständig koordinieren. Alle administrativen und logistischen 

Aufgaben werden dabei von LMT Belin in Lavancia übernommen. Für die Kunden gilt: 

Ihre bisherigen LMT-Ansprechpartner in Frankreich betreuen sie weiterhin, ab sofort 

jedoch zusätzlich über das gesamte Produktspektrum der LMT Gruppe hinweg. 

Außerdem sorgt die engere Verzahnung von Vertrieb und Techniker für schnelle 

Reaktionszeiten und optimale Lösungen.  

Gesamtes LMT Produktspektrum aus einer Hand 

„Am Ende dieser Entwicklung steht ein einheitlicher Vertrieb unter dem Namen LMT 

Belin France, der alle LMT-Produkte kompetent abdeckt. Wie die Vertriebsteams von 

LMT France und LMT Belin mit ihrem unterschiedlichen Know-how voneinander 

profitieren können, verdeutlicht die DMG Roadshow. Hier zeigt sich exemplarisch, wie 

effektiv die Teamarbeit von Industriepartnern sein kann, und was der Kunde davon 

hat: nachhaltige Wettbewerbsvorteile“, so LMT-Geschäftsführer Dr. Michael Heinrich. 
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